
  بسمه تعالي 
  دبيرستان دوره دوم ابوريحان موسيان  درس رياضي  وآمارپايه دهم رشته ادبيات وعلوم انساني اولسئوالات امتحان نوبت 

  )                                                   (نام ونام خانوادگي :        96ماه  ديماه تاريخ امتحان:    دقيقه 90مدت امتحان :
  نمره  صفحه اول          تحانــــــــئوالات امــــــــــــــــــــــس  رديف
1  

  
  بااستفاده از اتحاد ها در جاهاي خالي عبارت مناسب بگذاريد.

(2� + 1)3 = 8�3 + ⋯ + 6� + �)      (ب                ⋯ + 4)2=�2 + ⋯ +  (الف⋯
1  

�3عبارت جبري   2 +   را تجزيه كنيد.    1
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  تعريف نشده اند. �كدام عبارت گويا و كدام غير گوياست ؟ عبارت گويا بازاي چه مقاديري از   3
(الف ��9

√��3 (ب                                                 �2�1
 ��1                                          

  

1  

�2�6��9كسر   4
�2�9   را ساده كنيد.   

  
  

1  

1حاصل عبارت   5
��1 + 1

  را بدست آوريد.  ��1
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  عددي را بيابيد كه دو برابر آن به علاوه عدد يك برابر با پنج برابر همان عدد منهاي چهار باشد.  6
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  معادله هاي زير را به روش خواسته شده حل كنيد.  7
�2 + 6� = 
فاكتورگيري	 0                                �2 + 5� + 6 =  ( اتحاد)0
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�2�الف)   8 + �� + 
 =   درصورتي داراي دو جواب است  كه: معادله0
∆< 0   (4                      ∆= 0 (3                    ∆ > 0   (2                 ∆≥ 0(1 

�2جواب هاي معادله ب)  − 3� + 2 =   را به روش كلي (دلتا) بدست آوريد.   0
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 بارم   صفحه دومســــــــــئوالات امــــــــــــتحان                         رديف

(�)�چتر از رابطه�در يك كارگاه توليد چتر سود حاصل از فروش   ۹ = −0/00405�2 + 8/15� − بدست   100
  مي آيد:

  ؟  الف)اگر اين كارگاه چتري نفروشد چقدر از دست مي دهد
  
  
  به نقطه سر به سر مي رسد؟ ب)بازاي چه تعداد چتر كارگاه 
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1معادله   10 + 1
�2 = 4

  حل كنيد. را              �
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:�اگر  11 � → (�)�و         � = �3 − � و  1 ∈ � =   شد: با   (متغير مستقل) {1,0,1−}
  الف: مجموعه مقادير يا برد تابع را مشخص كنيد. 

  
  
  
  وريد.آرا بدست بيابطه اين ر ،نمودار پيكاني )ب 

  
  
 
  ب)آيا نمودار پيكاني اين رابطه نمايش يك تابع است؟ چرا؟ 
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� {اگر رابطهالف)  12 = {(2, � + �), (2,4), (5,2), (3,4), (5, � − تابع باشد در اين (�
,�صورت    .را بدست آوريد �
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  بارم  صفحه سومســــــــــئوالات امــــــــــــتحان                         رديف 

�دررابطه   13 = {(2,3), (… ,5), (3, … ), (… , … جاهاي خالي اعدادي قرار دهيد در  (
  كه اين رابطه تابع نباشد.

1  

�الف)آيا مجموعه زوج مرتب   14 = {(2,3), (3,3), (4,3),   تابع است؟ چرا؟  يكنمايش    {(5,3)
 
 
  

  چرا؟نمايش يك تابع است؟ آيا نمودار مختصاتي رابطه  زيرب)

 
  

1  

  الف) آيا نمودار رابطه زير نمايش يك تابع را مشخص مي كند ؟ چرا؟   15
  

 
  ب)دامنه و برد اين رابطه را مشخص كنيد.

 
 
  

1  

�الف)رابطه هايي به صورت   16 = �� +   را رابطه هاي .........................مي نامند. �
,�)ب) اگر  �) = (�, ��آنگاه ( = ⋯ , � = ⋯   

         روز تولد او را نسبت مي دهد.   تابع است تا       تابع نيست ج) رابطه اي كه به هر فرد

1  

  20  امضاء                  نام ونام خانوادگي تصحيح كننده                    )حروف(مره به ن               )عدد  (نمره به 
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